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Ejemplo: Modelos Clásicos

Colección

Inicialmente se cuenta con una colección de 5 documentos de texto simple con el siguiente contenido:
	d1
	d2
	d3
	d4t
	d5

	Perros
Gatos
Pollo
	Perro

Árbol

Árboles
	Perro
Perro

Perros
Gato

Gatos
	Pollos
Pollo

Pollo

Pollos
Pollo

Perro

Perro
	Gatos
Árbol

Árboles
Pollos
Perro

Perros


Vista Lógica

Para la creación de la vista lógica de cada documento se hará lo siguiente:

a. Eliminar artículos, conjunciones, preposiciones, espacios en blanco y puntuación.

b. Pasar todo a minúscula.

c. Pasar a singular los plurales.

d. Poner los verbos en infinitivo.

Al aplicar la conversión a la vista lógica de cada documento el resultado es el siguiente:

	vl_d1
	vl_d2
	vl_d3
	vl_d4t
	vl_d5

	perro
gato
pollo
	perro
árbol
árbol
	perro
perro
perro
gato
gato
	pollo
pollo
pollo
pollo
pollo
perro
perro
	gato
árbol
árbol
pollo
perro
perro


Elementos Importantes

Vocabulario (Términos Clave)
	k1
	árbol

	k2
	gato

	k3
	perro

	k4
	pollo


Vector = (árbol, gato, perro, pollo)

Consultas

a. Árboles y Pollos.

b. Perros y/o Gatos, pero no Pollos
Medición de cada Modelo

Modelo Booleano

Cálculo de pesos para cada documento

Se procede a indicar si el término aparece o no en el documento, o sea, hallar el peso de cada término en el documento.

Conversión de Consultas

Se procede a convertir cada consulta a una vista lógica con el modelo y con el orden de los términos.

Consulta 1:

	vl_q1.tmp

	árbol
pollo


Consulta:

(árbol ( pollo)

Consulta FND:

(árbol ( pollo)
Vector Consulta:

	1
	2
	3
	4

	1
	*
	*
	1


Documentos recuperados:

Al unir los resultados de los diferentes componentes conjuntivos, el resultado de la consulta son los documentos 5.

Consulta 2:

	vl_q2.tmp

	gato

perro
no pollo


Consulta:

(gato ( perro) ( (pollo
Consulta FND:

(gato ( (pollo) ( (perro ( (pollo)

Vector Consulta:

	1
	2
	3
	4

	*
	1
	*
	0

	*
	*
	1
	0


Documentos recuperados:

Al unir los resultados de los diferentes componentes conjuntivos, el resultado de la consulta son los documentos 2 y 3.
Modelo Vectorial

Cálculo de pesos para cada documento

Se procede a indicar si el término aparece o no en el documento, o sea, hallar el peso de cada término en el documento.

Conversión de Consultas

Se procede a convertir cada consulta a una vista lógica con el modelo y con el orden de los términos.

Consulta 1:

	vl_q1.tmp

	árbol

pollo


Consulta 1:

árbol pollo
Vector Consulta 1:

	1
	2
	3
	4

	1
	0
	0
	1


Documentos recuperados 1:

La función dio como resultado el siguiente ordenamiento:

	Resultados q1

	d5
	0,939

	d2
	0,873

	d4
	0,487

	d1
	0,344

	d3
	0,000


Consulta 2:

	vl_q2.tmp

	gato

perro

pollo


Consulta 2:

gato perro pollo
Vector Consulta 2:

	1
	2
	3
	4

	0
	1
	1
	1


Documentos recuperados 2:

La función dio como resultado el siguiente ordenamiento:

	Resultados q2

	d1
	1,000

	d3
	0,707

	d4
	0,707

	d5
	0,367

	d2
	0,000


